

**Előterjesztés a 2014. január 30-án tartandó
Képviselő-testületi ülésre**

Tárgy: Tájékoztató a temető üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, a közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évre vonatkozó munkatervét a 471/2013.(XII.12.) Kt. határozatával fogadta el. A tervben az szerepel, hogy a tárgyban jelzett tájékoztató a januári ülésen kerül megtárgyalásra.

A folyamatosságot biztosított, hiszen most kerül megtárgyalásra az utolsó beszámoló óta eltelt időszak és a 2013. lezárt év gazdálkodásáról készített tájékoztató. Ezzel a beszámolóval a közszolgáltatási szerződés megbízásának időtartamáról készült tájékoztató anyag folyamatos, a továbbiakban mindig egy lezárt év kerül betérjesztésre.

A Gyulai Pietas Egyházi Temetkezési Szolgáltató Kft. 2006. augusztus 1 –től közszolgáltatási szerződés alapján látja el feladatát. **A jelenleg hatályos megbízás időtartam 2011. augusztus 1- 2016. július 31-ig szól.**

Az önkormányzat Képviselő-testülete a mindenkori költségvetésben erre a feladatra évi 2.000.000,- forint támogatást biztosított és biztosít jelenleg is a szerződésben meghatározott pénzügyi ütem szerint.

Az elmúlt évben a temetőben keletkezett felhalmozott hulladék elszállításával kapcsolatban volt egyeztetés a Szolgáltató és Önkormányzat között. Megállapodás alapján az önkormányzat szállította el a támogatás terhére így a 2013. évben az önkormányzatnak ebből eredően nem keletkezett többletkiadása, csak sorok között történt az előirányzat és a teljesítés könyvelése.

A hatályos Közszolgáltatási Szerződés 3.) pontja

„ Megbízott negyedéves elszámolásában a sírhelyek értékesítéséből származó bevételének 30%-át köteles a Megbízó részére átadni, amelyet a Megbízó fejlesztési forrásként különít el. Az összeg átutalásának határideje az esedékes negyedévet követő hónap 20. napja.”

A hatályos megállapodás alapján 2011.október 7-én befizetett 200.000,- Ft – ot, 2012. évben is 200.000.-Ft-ot, 2013.évben befizetés nem érkezett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem a Szolgáltató által elkészített anyaggal szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.

Dévaványa, 2014-01-08

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

_____/2014. (I.30 Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a temető üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, a közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatos beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős:

Határidő: